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Allgemeiner Teil

1. Berechne.
317 4 1 _
a) 148 b) 21,7 -7 C)E—g—

2. Welche der folgenden Aufgaben hat das gré3te Ergebnis? Kreuze an.

O 3+0,3 0O 3-03 O 3-03 O 3:03

3. Im Schwimmbad wird der neu gebaute Whirlpool bis zur Oberkante gefillt; der Wasser-
zulauf ist ganz gleichmaRig.

So sieht der Querschnitt aus:

Welcher der Graphen beschreibt den Fillvorgang am besten? Kreuze an.

Ll
Ll
Ll

Fiillhéhe 1 Fitllhéhe 1 Fiillhéhe 1

o o O

Zeit Zeit Zeit

4. Familie Holz richtet ihr Esszimmer neu ein und kauft sich einen groRen Tisch (650 €)
und sechs gleiche Stuhle. Sie bezahlt insgesamt 1 838 €.
Mit welcher Gleichung lasst sich der Preis flr einen Stuhl bestimmen? — Kreuze an.

O 6x+ 1838 = 650 O x+650-6=1838 O 6x + 650 = 1838
Aufgabe 1
a gb c Aufgabe 2 | Aufgabe 3 | Aufgabe 4
Mégliche Punkte 1 1 2 1 1 1

Erreichte Punkte
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5. Welche Aufgabe ist richtig geldst? — Kreuze an.

9 3
o |~=3
49 9

0 3/1000 = 10

OvV-16 = —4

6. Folgende Funktionsgleichung ist gegeben: y = x? + 4x — 2

Fille die dazu gehtérende Wertetabelle vollstandig aus:

X -2 0

4

7. Bestimme x fiir folgende Gleichung: 5*= 125

8. Zwei Strahlen werden von zwei Parallelen geschnitten.

Berechne die Winkel a und y.

X= ..

0,/0,5 = 0,25

9. Es werden kleine Kartons in einen grofRen Karton gepackt. Alle Kartons haben die Form
eines Wirfels. Auf den Boden des groRen Kartons (s. Skizze) passen genau 9 kleine
Kartons. Wie viele kleine Kartons passen in den grof3en Karton?

Der grol3e Karton enthalt ......... kleine Kartons.

10.Roberts Fahrrad hat ein Zahlenschloss, bei dem er eine dreistellige Zahl eingestellt hat.
Seine Schwester Carmen will sich sein Rad ausleihen und weil3 nur, dass er die Ziffern

3, 2 und 1 je einmal benutzt hat.

Schreibe alle moglichen Zahlenkombinationen auf.

11.Stelle die folgende Formel nach tum: v = %

(Skizze nicht malistabsgetrau)

Aufgabe 5 | Aufgabe 6 | Aufgabe 7 | Aufgabe 8 | Aufgabe 9 | Aufgabe 10 | Aufgabe 11
Maogliche
Punkte 1 3 1 2 1 2 2
Erreichte
Punkte
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12.Ein Tablet-PC kostet regular 200 €. Bei der Neuerdffnung eines Elektronikgeschéfts gibt
es 7 % Rabatt.
Wie viel kostet er jetzt?

Er kostet jetzt ................ €.

13.Auf einem Reiterhof sollen 12 Pferde untergestellt werden. Fir sie reicht der vorhande-
ne Futtervorrat 20 Wochen. Es werden aber nur 10 Pferde gebracht.
Wie lange reicht nun der Futtervorrat?

Der Futtervorrat reicht nun ............ Wochen.

14.Ein Zoll entspricht 2,54 cm. Der neue Fernseher hat eine Diagonale von 127 cm.
Wie viel Zoll sind das? Kreuze an.

O 40 Zoll 042 Zoll O 50 Zoll

15.Welche zwei (verkleinerten) Netze passen zu dem Prisma, dessen Grundflache ein
gleichseitiges Dreieck ist? — Kreuze an.

S A\

(Skizze nicht maBstabsgetreu) O O @] O

16.Schreibe ohne Klammern so kurz wie moglich: (2x +3)2=.. ..ot

Aufgabe 12 | Aufgabe 13 | Aufgabe 14 | Aufgabe 15 | Aufgabe 16
Mégliche Punkte 2 2 1 2 2

Erreichte Punkte
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